

拉菲茲：多數中低收入居民 4752區無人登記PADU

(布城18日讯) 经济部长拉菲茲说，全国总共有4752个地区完全没居民在主要数据库系统(PADU)下更新资料，此前也不曾在任何政府所提供的援助计划下登记。

他召开记者会提到，这些地区的居民以中、低收入群体居多，属“高风险错漏地区”，其中，巴生河流域的地区占最多，雪兰莪有1282个，吉隆坡则有992个。

他继指，在巴生河流域有许多未登记PADU的地区为非马来人居多地区。这些地区包括人民组屋、高级公寓、公寓、廉价房屋、店铺、水屋或长屋及独栋房屋等。

他强调，若符合资格获政府援助的人民未在3月31日之前更新个人资料，就可能错过政府之后为人民所提供的援助，例如首轮的针对性津贴。“截至本月17日晚上11时59分，全国总共有543万人更新了PADU数据。”

根据数据显示，砂拉越总共有765个地区没居民更新资料，沙巴则有620个，柔佛271个、槟城243个、吉兰丹228个、吉打157个、彭亨70个、霹雳67个、登嘉楼35个、森美兰8个、玻璃市7个、布城5个和马六甲2个。

拉菲茲提及，这些地区的居民虽然属于B40和B60群体，却未在任何政府援助的资料库下登记。

他表示，未来的两周内，提高个人和家庭的登记率是经济部和



■ 拉菲茲

PADU小组的重点工作。

他说，若民众未在PADU中登记并更新资料，政府将从现有政府部门和机构及非政府机构所获得的数据来考量针对性津贴实施，这可能会出现资料不准确的问题。他补充，经济部将在3月23日(星期六)于雪州沙亚南市政厅(MBSA)会展中心举行市民大会，以解释PADU主要资料库的好处，并获相关方面合作，以协助在3月31日之前提高居民登记率，尤其是在雪兰莪和联邦直辖区的地区。

拉菲茲提到，会议将邀请国会议员、州议员、县长、市长及每个地方政府的住宅区联合管理委员会主席和代表。届时，市政厅内将设有PADU注册柜台，以协助公众注册和更新PADU资料。

他也要求所有州政府采取同样的措施，从这些地区中去召集居民代表，鼓励该地区居民注册PADU。
(TKM)